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Dôchodcovia, darcovia krvi a politickí väzni cestujú od 1. mája prímestskými autobusmi 

v Nitrianskom kraji len za 0,30 € 

 

Nitra, 2. mája 2023 – Od 1. mája môžu dôchodcovia využívať prímestskú autobusovú dopravu zabezpečovanú 

spoločnosťami ARRIVA v Nitrianskom kraji za osobitné cestovné 0,30 € bez ohľadu na precestovanú vzdialenosť. 

Výhoda osobitného cestovného sa bude vzťahovať aj na ocenených darcov krvi a politických väzňov bývalého režimu 

s trvalým pobytom na území kraja. 

 

Dôchodcovia, ktorí ešte nedovŕšili vek 70 rokov, predložia pri kúpe cestovného lístka platný preukaz vydaný dopravcom, 

ktorý obsahuje fotografiu, meno a priezvisko cestujúceho. Dopravca vydá preukaz na základe rozhodnutia sociálnej 

poisťovne o starobnom dôchodku žiadateľa. Po dosiahnutí 70 rokov stačí predložiť občiansky preukaz. Ocenení darcovia 

krvi a bývalí politickí väzni môžu využívať osobitné cestovné pri platbe čipovou kartou dopravcu. Pri jej vystavení svoj 

nárok na zľavu preukazujú potvrdením Slovenského červeného kríža o udelení zlatej alebo diamantovej Janského 

plakety alebo Kňazovického medaily a dokladom totožnosti s uvedením trvalého pobytu v Nitrianskom kraji. Politickí 

väzni pri žiadosti o čipovú kartu predložia preukaz vydaný Ústavom pamäti národa, Konfederáciou politických väzňov 

alebo Svetovým združením bývalých politických väzňov a tiež doklad totožnosti, ktorý potvrdzuje ich trvalý pobyt 

v Nitrianskom kraji. 

 

„V spoločnosti ARRIVA nám záleží na tom, aby sme poskytovali kvalitné služby verejnej dopravy naozaj pre každého. 

Preto vítame rozhodnutie objednávateľa, ktorým umožnil cestovanie za mimoriadne výhodnú cenu pre všetkých 

dôchodcov, ale aj pre ocenených darcov krvi a bývalých politických väzňov. Veľmi si vážime, že vďaka našej spolupráci 

môžeme ponúkať naše služby širšiemu okruhu cestujúcich za výhodných podmienok. Verejná doprava je tak ešte 

dostupnejšia a prispieva k udržateľnému rozvoju nášho regiónu,“ povedal Silvester Zemes, generálny riaditeľ 

spoločností ARRIVA NITRA a ARRIVA Nové Zámky. 

 

Tlačová správa 
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Rozšírenie okruhu užívateľov osobitného cestovného je spolu s úpravou podmienok pre prepravu bicyklov súčasťou 

nového prepravného poriadku, ktorý zohľadňuje zmeny prijaté zastupiteľstvom Nitrianskeho samosprávneho kraja na 

návrh predsedu NSK Branislava Becíka. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 
republike. V Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a 
komerčnú autobusovú dopravu. V roku 2016 spoločnosť prevádzkovala vlakové spojenie Nitry s Prahou a od roku 2017 aj službu 
zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 700 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva viac ako 39 000 ľudí a ročne prepravuje 1,2 
miliardy cestujúcich v 12 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej 
a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje 
autobusovú, železničnú a lodnú dopravu. 
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